
 

 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO LEGISLATIVO  

DA 15ª LEGISLATURA  

REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO DE 2023  

PRESIDÊNCIA   

Vereador Minervanio Menezes Oliveira  

Presidente  

Vereadora Maria Evaneide Bezerra de Almeida  

Vice-presidente  

 SECRETARIAS   

Vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas  

1º Secretário  

 

Vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias  

2º Secretário  

  

- Às 09h00min horas, sob a Presidência do Vereador Minervânio Menezes Oliveira, e 

presidente abre a sessão. É procedida à verificação de presença de 08 (oito) senhores e senhoras 

vereadores.  

FOLHA DE PRESENÇA  

Francisca Erinaide Negreiros   

Maria Evaneine Bezerra de Almeida  

Ruan Rodrigo Freitas Dias  

Minervânio Menezes Oliveira  

João Wadnio da Silva Monteiro  

Ewerton Victor Pereira Mendonça 

Manoel Freitas Cavalcante 

Antônio Valcemar Costa Lima 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE   

O Presidente Minervanio Menezes Oliveira-MDB, que saúda todos presentes, Havendo número 

legal de Vereadores, sob a proteção de Deus e da Lei, o Presidente declara aberta a 5ª Sessão 

Ordinária do ano de 2022, em seguida, o Presidente pede a Ruan Rodrigo Freitas Dias 2º 

Secretário da mesa, que assuma interinamente primeira secretaria em ausência do titular, e que 

faça a leitura das matérias que será apreciada na ordem do dia. O presidente passou a palavra 

ao secretário, e este informou que não havia pauta de apreciação ou votação. Passou a palavra 

ao presidente.  

GRANDE EXPEDIENTE  

O presidente falou sobre o a situação do período chuvoso do inverno do Nordeste, falando a 

baia nos preços dos alimentos para os animais que prioriza o homem do campo. Parabenizou a 

professora Neide Nazário pela bela gestão na secretaria municipal de educação do município. 

E falou que foi pessoalmente agradecer ao ex-senador Jean Paul Prates do PT. O vereador 

ressaltou o trabalho pela luta com a educação da CMRF, e que é vergonho um grupo minoritário 

de professores difamando os vereadores, cometendo uma injustiça, pois sempre a câmara está 

ao lado do povo. Passou a palavra ao nobre vereador ao vereador João Wadnio da Silva 

Monteiro-PP, que saúda a todos. O vereador parabenizou a secretaria de educação Neide 

Nazário, juntamente com o prefeito Flávio por ter conseguido com o governo do estado e com 

o ex-senador Jean Paul Prates do PT, por ter conseguido mais um ônibus para o transporte de 

estudantes da rede municipal de ensino. Devolveu a palavra a mesa. Manoel Freitas Cavalcante-

PP, que saúda a todos. O vereador agradeceu a Deus primeiramente, e a todos os amigos pelas 

felicitações do seu aniversário. Parabenizou as passou por ter trazido mais um ônibus e fez a 

reivindicação de melhorias na RN 177. Falou sobre a reforma previdência provado pelo pela 

câmara. Devolveu a apalavra a mesa. O presidente passou a palavra ao vereador Ruan Rodrigo 

Freitas Dias-MDB, que saúda a todos. O vereador agradeceu a Deus pelo carnaval em paz. 

Parabenizou a secretaria de educação Neide Nazário, juntamente com o prefeito Flávio por ter 

conseguido com o governo do estado e com o ex-senador Jean Paul Prates do PT, por ter 

conseguido mais um ônibus para os transportes de estudantes da rede municipal de ensino e 



 

 

lembrou que o mesmo foi votado em 2022 no município, pois este foi candidato a suplente de 

Carlos Eduardo-PDT. Pediu celeridade na construção das cisternas e no andamento do 

calçamento que estão sendo construído nas ruas da cidade. Parabenizou o governo estado pela 

contração de 1200 professores temporários para rede estadual de ensino público. Ressaltou a 

agenda com todos os órgãos do estado e com o governador interino Walter Alves, com os 

vereadores e o prefeito municipal. Passou a palavra a mesa. Maria Evaneide Bezerra de 

Almeida-MDB, que saúda a todos. A vereadora agradeceu a Deus pelo dom da vida e pela 

gratidão da convocação como professora e pelo governo do estado. Comemorou o dia 24 de 

fevereiro como dia do voto feminino, que esta data representa uma luta histórica para as 

mulheres. Parabenizou a secretaria de educação Neide Nazário, ao prefeito Flávio, ao ex-

senador Jean Paul Prates do PT, por ter conseguido mais um ônibus para os transportes de 

estudantes da rede municipal, ressaltando a importância, como professora sabe das necessidades 

pelo transporte de qualidade. Passou a palavra a palavra a mesa diretora. O presidente passou a 

apalavra a vereadora Francisca Erinaide Freitas Negreiros-MDB, que saúda a todos presentes. 

A vereadora falou sobre para mais uma ratificou os parabéns feitos pelos colegas parlamentares 

pelo transporte escolar adquirido. Fez um apelo ao governo do estado pela reforma do Hospital 

Regional Tarcísio Maia que atende todos os municípios da região inclusivo o município de 

Rodolfo Fernandes. Devolveu a palavra mesa. Ewerton Victor Pereira Mendonça-MDB, que 

saúda a todos. O vereador parabenizou as mulheres pelo o 24 de fevereiro dia do voto feminino. 

Parabenizou o prefeito pelo material colocado na RN177 como forma de amenizar a situação 

da buraqueira nessa importante rodovia. Criticou o governo do estado que coloca a policia 

rodoviária para multar, mas para concertar estrada o governo não faz. 

ORDEM DO DIA   

Sem matérias para apreciação ou votação.  

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O presidente passou as considerações finais. Registrou-se que sessão havia sido transmitida 

pela Rádio Maracajá FM 104,9, Tv Câmara Municipal de Rodolfo Fernandes no Youtuber, 

Facebook e Instagram, plataformas sociais e digitais do Poder Legislativo Municipal. Os 



 

 

vereadores presentes não quiseram fazer uso da palavra para as considerações finais. Nada a 

mais havendo a tratar o presidente encerrou a sessão. Eu, Ruberto Pessoa Brasil, assessor 

jurídico parlamentar, a mando do presidente lavrei a presente ata para fins de registros legal.  

 


